

# Bestyrelsesmøde onsdag den 4. marts 2020

Afd. 40

Afbud fra: Benny

Referent: Else Marie

Dagsorden:

1. Underskrift af sidste referat.
2. Igangværende projekter/opgaver  
Else Marie: økonomi  
Anders: Blomsterbede/ rabatterne  
Benny:  
Niels: Klimaskærm, døre, forslag til afd. Mødet  
Maria: Piktogrammer til vaskemaskinerne  
Projekter sendt til SC Nord:  
Fodgængerovergang
3. Pensionistudflugt
4. Vores hjemmeside
5. Klager
6. Eventuelt

Referat:

1. Referatet underskrevet og godkendt
2. Økonomi: Vi afventer budgettet for 2021. Regningen for bussen til Djurs Sommerland er desværre ikke blevet betalt, men vi har sendt den ind til regnskabsafdelingen. Vi kan se at den heller ikke er trukket på kontoen. Ellers intet at bemærke.  
Haven: Anders har talt med Lone om blomsterbede med vilde blomster, hun er ikke lun på ideen med rabatterne mellem vej og p-plads. Hun kigger på det.  
Klimaskærm: Intet nyt  
Døre: Arbejdet påbegyndes i april, informationen er udsendt til beboerne.  
Forslag: Niels mangler lige et enkelt. Forslaget om en ny måde til cykeloprydning, opgiver vi, da Michael ikke syntes om ideen.  
Piktogrammer: Maria arbejder på sagen.  
Fodgængerovergang: Stadig intet nyt.
3. Pensionist udflugten bliver onsdag den 17. juni, sæt kryds i kalenderen.
4. Vi overvejer at opsigte vores hjemmeside, da vi også har en på AABs hjemmeside, hvor vores referater også er tilgængelige.
5. Vi modtager ingen klager fra AAB, grundet den nye datalov, men vi hører og fornemmer, at der er problemer med støj i nogle lejligheder. Tænk over hvor meget vi hver især larmer/spiller/taler højt.
6. Vores fastelavn forløb godt, næste år er det vores tur til at afholde denne.